

提醒 | TIXING

中国驾照在其他国家怎么用 弄明白了再开始自驾游

很多朋友到国外留学或者旅行,发现中国的驾照都用不了!其实个别国家是可以的。驾照在别国是否被认可,其实与很多因素有关。其中可能涉及国与国的关系,驾驶习惯等等。那么今天小编就来给大家盘点一下我国驾照在各国的认可情况。你也来看看,到了哪些国家,你可以开车活动!

1、韩国 2014年11月份,韩国政府国务会议通过,允许中国游客(有驾照者)在济州岛租车自驾。但是韩国公民对此却并不是非常地认可,因为中韩两国并没有签署过任何关于驾照使用的协议等!所以,韩国民众认为中国游客可以在韩国驾驶这件事情目前来看还是有点早的!

2、美国 其实美国是一个相对比较开放的城市。有很多的州对于中国的驾照都是认可的!尤其是偏西部的很多州。加州,也是中国游客去的最多的州!加州的法律规定,各国驾照都可以在加州直接使用!但是东部的一些州呢,就不一定了。可能会要求提供美国当地的驾照。关于驾驶习惯,美国跟中国相似,都是左舵,靠右行驶。

3、加拿大 加拿大这个国家其实还是比较实在的。他们都遵守《联合国道路交通公约》,对中国也同样采用这个公约。公约规定,中国公民可以持有自己的驾照在加拿大使用6个月。如果是永久移民的情况,那只能使用3个月,然后就要去考取加拿大的驾照了!关于留学生,可以凭借学校开具的证明,在留学期间持中国驾照驾驶机动车!加拿大的驾驶习惯与中国基本一致,左舵,靠道路右侧行驶!

4、欧洲国家 大多数欧洲国家都是承认中国驾照的。但是,他们对于中国驾照的使用期限也是有限制的。举例来说:法国允许中国公民持中国驾照在法国驾驶一年;瑞典、瑞士、意大利都是如此;荷兰允许中国游客持驾照在本国驾驶6个月;丹麦只是在入境14天以内,允许中国的驾照在本国使用。最实在的一个国家可以说是比利时了,比利时中国和中国的公民都可以在这两个国家使用本国驾照。并且两个国家是认可的!也就是说,我们到了比利时,可以凭借我们的驾照驾驶机动车!

5、日本 现在去日本旅游的中国游客并不在少数,但由于各种原因,其法律不允许持有中国大陆驾照的游客在日本驾驶机动车。

星制作 | XINGZHIZUO

用了这个之后 她握不住东西,还不能接电话!

和男性相比,对于身材娇小的女性来说,4英寸大小的手机更符合女性手掌宽度,别盲目追求大屏幕了,浙江省人民医院骨科主任医师毕擎表示,时髦女性留意腕管综合征。

毕擎介绍:她们大多为年轻女性,症状多为左手无力,大拇指到无名指指尖麻木,握不住东西,大拇指活动时肌腱会痛等。而且,复发率很高。毕擎了解到,患者玩手机的姿势,一般是左手握着它,右手在屏幕上点点划划。“基本上可以肯定,她左手的毛病是长期握着尺寸不合适的大屏幕手机造成的,病名叫腕管综合征和腱鞘炎。”

毕擎指出,一般情况下,手有两个最主要的位置:

一个是休息位,即手处于自然静止状态姿势,越接近休息位的手部工作对手部的劳损,影响相对越小。

第二个位置叫功能位。此时,手根据不同需要,能够很快做不同动作,如张口、握拳、握物等,但做这些动作有限度,腕关节背伸约在20-25度。长时间保持或超越这个位置的活动就会引起手部、腕部的疲劳,出现腕管内腱周滑膜增生和纤维化、腕管容积减小、正中神经卡压,从而导致手麻、无力等症状。

毕擎说,“选择合适的手机宽度,是预防‘手机手’的最好办法。手机宽度应该不要超过虎口到食指中节的距离。男性的手掌相对较大,选择大屏幕手机问题不大,但大部分女性手掌较小,较适合的还是3.5-4英寸的手机。”

此外,玩手机每一小时左右就应休息一下,多做一些握拳、捏指动作,如将手指用力向手背的方向扳。或者选择一些握力器、手部健身球等。同时,还要避免手部受凉。

新中国成立65周年,为以最崇高规格纪念新中国成立65周年这一历史性重大事件,我国首次打破重大事件只发行单枚金币的惯例,一次性发行40枚“毛主席金币”,上演了举世震惊的“红色盛宴”。上海铸币厂权威铸造,近5克999纯黄金逐一精制打造,首次采用中国人民银行专用人民币防伪号段逐一保真防伪,确保真品!

第一套纯黄金40枚“毛主席彩色金币”限时领取

永恒铭记开国伟大领袖毛主席,权威发行至高规格的40枚“毛主席纪念金币大全套”,荣耀问世!

权威部门史无前例的首度公开40幅毛主席珍贵肖像名画资料,完整展现于毛主席纪念金币之上!40枚“毛主席纪念金币”熠熠生辉,光芒万丈!一举囊括毛主席在长沙少年求学的意气风发;中年转战陕北延安厚积薄发、壮年在西柏坡指点江山、到开国大典各个重大历史时

期,铭记了主席光辉史诗般的一生!999纯金镜面彩金铸造“精制币”级别。让亿万大众终于盼来了最伟大的藏品。“毛主席纪念金币”是当之无愧的史上最伟大的建国藏品,具有极高的收藏价值。

特大喜讯:原价16800元/套,今一折价1680元/套限量领取,限时3天,领完为止!



红色收藏价值分析,首套限量版“毛主席纪念金币”必定暴涨,升值空间前所未有!

金币名称	首发价格	现在金币价格	平均涨幅
新中国成立30周年金币	3000元	约28万	约90倍
新中国成立40周年金币	5000元	约26万	约50倍
主席诞辰百年银币(1993年)	4800元	约9万	约20倍
名画毛主席金币(新中国成立65周年)	16800元	1680元	升值潜力巨大

全国领取公告

40枚“毛主席纪念金币大全套”由中国文物学会监制,上海铸币厂铸造,每套配有监制证书和收藏证书。中国315防伪查询,并配有中国人民银行专用号段匹配防伪,确保真品!限量发行5000套,首发价格:16800元/套。今天限时3天一折领取价仅1680元/套。

前30名打进电话的收藏爱好者收藏2套赠送羊年银条一套

读者领取专线: 400-6451-488 (国内免费送货,货到付款)

一折领取条件: 领取人必须是中国公民,必须拥护祖国统一,每人仅限领取5套,同一身份不可重复领取! 年龄在50岁以上可优先报名领取!

权威视角 2014年11月18日,第一套限量版“毛主席纪念金币”大全套发布会在北京举行,来自全国各地的党史研究、收藏、投资等社会各界的专家、学者等共百余人参加,一致认为:首套“毛主席纪念金币”大全套创造了纪念价值和收藏价值两方面的全新高度,是2014年“龙头”藏品和“标杆”藏品。

仅一枚毛主席诞辰百年纪念金币就涨价20倍!40枚“毛主席纪念金币”拥有巨大升值空间

一、单个伟人的藏品,动不动就过万,40枚限量版“毛主席纪念金币”一举囊括毛主席一生最具代表性的肖像名画,收藏空间巨大无比。

二、首次动用将近5克999纯黄金和铸造升值数倍纪念币的稀有铜锌合金精工铸造,史上从未有过。主席至高无上的地位,决定了主席金币具有永恒的价值。“毛主席纪念金币”采用升值数倍纪念币材质铸造,稀有铜锌合金和将近5克999纯黄金铸造,1988年建行40周年的铜锌材质纪念币目前市价高达5500多元,今天“毛主席金币”采用同材质铸造,并和价值高昂的999黄金结合!史上第一次,要不是新中国成立65周年,绝对不可能用如此珍惜的材质铸造,价值必将一路攀升。

三、发行量极少,全球仅5000套;首发价格极低,原价16800元,今一折价格1680元/套。给广大客户预留巨大升值空间。“物以稀为贵”全球发行5000套,每个省份配额不到200套,16800元的首发价格,今一折价仅1680元/套,普通老百姓也能买得起,藏得起。给广大客户预留巨大升值空间!

要藏就藏毛主席名画,要送就送“毛主席纪念金币”!40枚毛主席金币,够全套、够分量,一折领得便宜,错过了就再也没有机会了

专家表示:论收藏,65周年的重大主题,我们一辈子就一次机遇;论价值,一次发行40枚毛主席金币大全套价值空间无比巨大;论送人,它更有意义,更高档;论传家,它是精神财富和物质财富的双重传家宝。

没有毛主席就没有我们这代人,我们这代人一定收藏“毛主席纪念金币”大全套,收藏意义巨大,收藏前景看好。李老和老伴看到一折领取消息后立即来到现场,激动地说:没有毛主席就没有新中国,这是第一次发行40枚“毛主席纪念金币”大全套,太好了。我本打算领取1套,看到实物这么精美绝伦,当即决定领取2套,留给我的孙子,让他永远只有祖国辉煌,我们才能幸福。

40幅主席肖像名画太珍贵了,内容浩瀚,价值无比,一折领才1680元一套,必须多领几套。

喜欢红色收藏的刘先生早早来到发行现场一口气领取了5套,他激动地说:首次发行的40枚“毛主席金币”真是大稀有了,将伟人拍卖价值最高的毛主席去安源等肖像名画一次性全部集齐,一折领才1680元,再不抢肯定没了,赶紧去领,晚了就真的没了。

送人,没有比它更合适的了,它意义非凡,够高端,够全,够分量,够价值,只有它才能代表我的感恩情意。做房地产生意的张总开着越野车带着公司高管直接现场领取20套,他兴奋地说:我就是伴随新中国长大的,没有毛主席,根本没有我今天的幸福生活,马上元旦了,将它送给我今天的商业客户,意义非凡。送谁谁喜欢。送谁谁发财,生意兴隆,羊年大发大财。

专家品鉴会上,众多专家一致认可首款限量版“毛主席纪念金币”具有极高的收藏价值



原国际钱币博物馆副馆长季老:我们现在过上了幸福的好日子,看到这套限量版“毛主席纪念金币”,让我无限怀念我们的毛主席,“毛主席纪念金币”意义非凡,具有极高的历史意义和纪念价值,收藏价值极高,它一定会成为收藏史上的经典巨作。



学术研究会研究员马老师:每逢国家盛典,都会发行伟人题材的藏品,但都是单枚或者2枚的发行,像这样一次性40枚伟人金币发行,是第一次。包含了伟人40幅经典名画,这在收藏史上从来没有,金面画面精美绝伦,壮丽辉煌。无论谁拥有,都可能成为一生的财富。并且是权威机构监制出品的藏品,一折领取,未来价值难以估量!